贵阳南明代办个体营业执照 公司注册 公司注销代办 可提供地址

产品名称	贵阳南明代办个体营业执照 公司注册 公司注销代办 可提供地址
公司名称	贵州慢牛企业服务有限公司
价格	100.00/99
规格参数	微信:18580199317
公司地址	贵州省贵阳市南明区沙冲南路130号[沙南社区]
联系电话	18580199317

产品详情

有限公司注册

有限责任公司概念

有限责任公司是依照《中华人民共和国公司法》设立,股东以其出资为限对公司承担责任,公司以其全部财产对公司债务承担责任的企业法人。

注册有限责任公司的基本条件?

1、有符合要求的公司名称

在申请公司注册前,应先到工商部门申请公司名称登记,公司名称一般由四部分组成:行政区划+字号+行业特点+组织形式。

2、有符合要求的股东

股东人数应为1个(含1个)以上50个(含50个)以下,股东资格应符合相关要求

3、有符合要求的出资

股东可以用货币以及实物、知识产权、土地使用权、股权等非货币财产作价出资,但法律法规规定不得作为出资的财产除外。法律、行政法规以及国务院决定对有限责任公司注册资本最低限额另有规定的,应符合相关规定。

4、有符合要求的公司章程

股东可以依法自主制定公司章程,章程中应当载明"本章程与法律法规不符的,以法律法规的规定为准

",章程的经营范围条款中应当注明"以工商行政管理机关核定的经营范围为准 5、有符合要求的公司住所 您所选择的住所应为有房产证的合法建筑,且房产证上记载的用途应与注册公司的使用用途一致。 6、从事的经营项目应符合国家规定 如您从事的经营项目属于行政法规或国务院决定规定须经审批的,无论是工商登记前置审批项目还是照 后审批项目,均应在获得相关部门批准后依批准的内容开展经营活动。 注册有限公司的注册流程? 1、核名; 2、网上登记; 3、递交资料; 4、核查场地; 6、办理基本户; 7、办理税种登记; 8、办理税种核定; 9、购买税控机; 10、办理办税人认定; 11、办理发票认购手续; 有限公司注册所需准备材料? 1、公司名称; 2、公司注册地址的房产证原件及复印件; 3、全体股东身份证原件,电话,邮箱; 3、全体股东出资比例;

4、公司经营范围;